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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29 DE SETEMBRO DE 2021.  

 

Ao vigésimo nono (29) dia do mês de setembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e 
quinze minutos (10h20m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho convidou os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. O senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena para faz a chamada regimental para efeito de quórum. Vereadora 
Ana Cris Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor,  vereador 
Marcelo Radar, vereador Thiago Barbante, vereador Renan Bolinha e o vereador Sancler Nininho. O 
vereador Gelson Henrique, vereador Marcel Taí Gostei e o vereador Roberto Emídio, tiveram 
ausentes por motivos de saúde. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador 
Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. Comunicou aos demais vereadores que a ATA 
da 15ª Sessão Ordinária será votada na próxima sessão ordinária.  O senhor secretário, vereador 
Bruno Lucena, fez a leitura do expediente. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de 
Decreto Legislativo nº 065/2021 de autoria do vereador BRUNO LUCENA. “Concede o Título de 
Cidadão Honorário do Município de Mesquita AO SR. RAFAEL EUGÊNIO SILVA VIEIRA”. Projeto 
de Decreto Legislativo nº 066/2021 de autoria do vereador SANCLER NININHO. “Concede a 
Medalha JOSÉ MONTES PAIXÃO AO SR. VALCLEIR DE OLIVEIRA SILVA JUNIOR”. INDICAÇÃO 
LEGISLATIVA: Vereador Roberto Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação 
Legislativa. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa Legislativa 05 Indicações 
Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SERVIÇOS 
PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E TRÂNSITO. Vereador Gion Flor - protocolou nesta 
Casa Legislativa 11 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha - protocolou nesta Casa 
Legislativa 04 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique - protocolou nesta Casa 
Legislativa 16 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas - protocolou nesta Casa 
Legislativa 07 pedidos de providências. Vereador Roberto Emídio - protocolou nesta Casa 
Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena - protocolou nesta Casa Legislativa 
07 pedidos de providências. CEDAE - COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS: 
Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 09 pedidos de providências. LIGHT - 
SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa Legislativa 07 
pedidos de providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Marcelo 
Radar concede: 04 Moções de Congratulações e Aplausos. Vereador Gion Flor concede: 18 Moções 
de Congratulações e Aplausos. Vereador Bruno Lucena concede: 05 Moções de Congratulações e 
Aplausos. TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar, saldou o amigo Zé Chaleira, que é o primeiro 
suplente da cidade de Mesquita. Ressaltou a importância da aprovação do PL nº 100/2021 de sua 
autoria e do vereador Bruno Lucena. Vereador Gion Flor, ressaltou a grande importância do Dia 
Mundial do Coração, frisou sobre o encerramento do mês de setembro, mês este que aborda várias 
causas. Lembrou que no dia 30 de setembro é celebrado o Dia da Bíblia. Encerrou sua fala deixando 
uma mensagem a todos os vereadores.  
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Vereadora Ana Cris Gêmeas, saldou o amigo Zé Chaleira pela presença a Casa Legislativa. Falou 
sobre algumas falhas que acontecem em relação ao título de utilidade pública que são dados a 
algumas instituições pelos relevantes trabalhos desenvolvidos na cidade de Mesquita, pois, estas 
instituições estão tendo dificuldades no desenvolvimento dos seus trabalhos sem ter a comprovação 
dos títulos registrados em diários oficiais, aproveitou para falar que a Câmara também precisa ter um 
arquivo com todos os documentos protocolados, para assim não ter duplicidades. Em resposta a 
vereadora, o presidente da Casa Legislativa, disse que para o ano de 2022, tem a pretensão, 
juntamente com os demais vereadores fazer um processo de licitação de empresas que organiza 
arquivos para pôr os arquivos em ordem. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a 
chamada regimental para ordem do dia pra efeito de quórum para ordem do dia. Vereadora Ana Cris 
Gêmeas, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor,  vereador Marcelo Radar, 
vereador Thiago Barbante, vereador Renan Bolinha e o vereador Sancler Nininho. ORDEN DO DIA:  
Projeto de Lei nº 100/2021 de autoria dos vereadores BRUNO LUCENA E MARCELO RADAR, que: 
“DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO DEBEBEDOUROS PÚBLICOS EM TODA REGIÃO CENTRAL 
DA CIDADE. BEM COMO EM TODAS AS REGIÕES DE GRANDE CIRCULAÇÃO E OU DE 
CONCENTRAÇÃO DE PESSOAS”. Projeto de Lei nº 101/2021 de autoria do Poder Executivo, 
oriundo da mensagem nº 060/2021, que: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO INFANTIL MISTER WATKINS”. Projeto de Lei nº 102/2021 de autoria do vereador 
GION FLOR, que: “DISPÕESOBRE A IMPLANTAÇÃO DA “CASA DO AUTISTA” NO MUNICÍPIO 
DE MESQUITA”. ORDEM DO DIA: O presidente colocou em discussão e votação os projetos de leis: 
Em discussão, vereador Bruno Lucena, saldou a presença dos amigos Zé Chaleira e Douglas Dias. 
Falou sobre a importância do PL nº 100/2021 de sua autoria e do vereador Marcelo Radar ser 
aprovado. O secretário, vereador Bruno Lucena assumiu a presidência para o então senhor 
presidente, vereador Sancler Nininho fazer o uso da Tribuna.  O vereador Sancler Nininho, ressaltou 
a grande importância da aprovação do PL nº 101/2021, de autoria do Poder Executivo, que irá 
atender 135 crianças mesquitenses. Parabenizou a Comissão de Educação pelo desempenho e 
comprometimento junto ao executivo e o secretário de governança. Em discussão, vereador Thiago 
Barbante, falou sobre os títulos dados às instituições que é de suma importância a validação. 
Parabenizou a iniciativa do presidente da Casa em querer buscar melhor organização no arquivo da 
mesma. Falou que é de extrema relevância a aprovação do PL nº 110/2021, pois, irá atender as 
crianças do município de Mesquita. Parabenizou o senhor prefeito Jorge Miranda por está atento as 
demandas da educação. Em discussão, vereadora Ana Cris Gêmeas, aproveitou o ensejo para falar 
sobre a importância do retorno do horário integral das creches municipais. A mesma espera que o 
secretário de governança tenha um olhar mais atento as necessidades dos pais a terem a 
seguridade sobre seus filhos. Parabenizou os vereadores pelo PL nº 101/2021. Em discussão, 
vereador Bruno Lucena, falou sobre o PL nº 100/2021, o mesmo se sentiu satisfeito por fazer parte 
do processo enquanto esteve à frente do gabinete do prefeito Jorge Miranda, pois, foi uma grande 
luta para que o espaço entrasse como utilidade pública, para assim fazer a escola e, atualmente 
como vereador novamente fazendo parte do processo de votação do mesmo. Parabenizou o prefeito 
Jorge Miranda, o vice-prefeito Ricardo Lucena e ao secretário Renato Miranda, pelos trabalhos 
realizados na cidade.  
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PL nº 102/2021 de autoria do vereador GION FLOR, que: “DISPÕESOBRE A IMPLANTAÇÃO DA 
“CASA DO AUTISTA” NO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Em discussão, vereador Gion Flor, saldou a 
presença do Zé Barbante a Casa Legislativa.  Parabenizou o vereador Sancler Nininho pelo 
empenho a frente à presidência da Casa Legislativa. Ressaltou a importância do PL nº 102/2021, 
não só de sua autoria, e sim toda comissão permanente. Homenageou com uma Moção de 
Congratulação e Aplausos a todos os vereadores por prestarem excelentes trabalhos à população 
mesquitenses. Todos os projetos foram aprovados por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  
Vereador Marcelo Radar, agradeceu os vereadores pela aprovação do PL nº 100/2021, pois é um 
projeto de grande relevância para a cidade.  Vereadora Ana Cris Gêmeas, agradeceu a homenagem 
prestada pelo vereador Gion Flor, pois é com amor ao próximo que os vereadores têm que agir a 
cada dia do mandato. A mesma aproveitou o ensejo e manifestou seu repúdio a fala do senhor 
presidente Sancler Nininho na sessão anterior, pois, a mesma somente informou os vereadores, 
como informou os moradores de Mesquita, sobre um mandado de segurança um requerimento de 
informação. Disse que nenhum momento foi a Tribuna mencionar sobre o processo em sigilo. Sobre 
o código de ética da Casa Legislativa, pois tem uns 3 anos que o mesmo não é colocado em prática 
e, agora passou a ser mediante seu mandato, sendo a única vereadora da Câmara. Disse não estar 
acusando ninguém, e sim, solicitando explicações sobre denúncias que estão surgindo nas redes 
sociais. Em resposta a vereadora, o senhor presidente Sancler Nininho, disse que está respondendo 
aos órgãos competentes. Falou sobre a funcionária Josileide, casada há anos com um militar, tem 
dois filhos, construiu sua vida com dignidade e, infelizmente teve sua vida exposta por denúncias 
infundadas. A função da mesma é assessorar a Mesa Diretora somente em dias de sessões 
ordinárias, extraordinárias e nas reuniões das comissões permanentes e, encerrou a 16ª sessão 
ordinária.     
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